



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
FLORESTA NACIONAL DE SÃO FRANCISCO DE PAULA

RS 484, km 6, Caixa Postal 79, - Bairro Rincão dos Kroeff - São Francisco de Paula - CEP 95400-000

Telefone: (48) 8838-4152

ERRATA

RETIFICA O EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO ÁREA TEMÁTICA GESTÃO DA UC - NÍVEL III

Por decisão da Comissão Local, instituída pela Portaria 3924 (20664690) a FLORESTA NACIONAL DE SÃO FRANCISCO DE PAULA/RS, Unidade de Conservação gerida pelo Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade – ICMBio, informa as seguintes retificações no Edital do Processo Seletivo Simplificado 03/2024 - Área Temática Gestão da Unidade de Conservação - Nível III, em referência ao período de inscrição:

No item 3.2. onde SE LÊ: "A inscrição deverá ser realizada, presencialmente (segunda-feira à sexta-feira), na Sede da Floresta Nacional de São Francisco de Paula, situada na RS-484, Km 6 - Distrito do Rincão dos Kroeff - São Francisco de Paula/RS, no período de 23/12/2024 a 06/01/2025, das 10:00 às 15:00h ou pelo endereço eletrônico (e-mail): flonasaofranciscodepaula.rs@icmbio.gov.br. Serão consideradas válidas as inscrições recebidas por e-mail até às 23:59h do dia 06/01/2025." LEIA-SE: 3.2. "A inscrição deverá ser realizada, presencialmente (segunda-feira à sexta-feira), na Sede da Floresta Nacional de São Francisco de Paula, situada na RS-484, Km 6 - Distrito do Rincão dos Kroeff - São Francisco de Paula/RS, no período de 23/12/2024 a 24/01/2025, das 10:00 às 15:00h ou pelo endereço eletrônico (e-mail): flonasaofranciscodepaula.rs@icmbio.gov.br. Serão consideradas válidas as inscrições recebidas por e-mail até às 23:59h do dia 24/01/2025."

No item 4.2.3. onde SE LÊ: "A lista de agendamento dos candidatos com as respectivas datas e horários das entrevistas será divulgada no Instagram da Floresta Nacional de São Francisco de Paula, enviada para o email dos(as) candidatos(as) aptos(as) para esta etapa e informada sob consulta através do WhatsApp (48) 98838-4152 no dia 19/01/2024 entre 10:00h e 16:00h, considerando o limite de 6 (seis) vezes o número de vagas." LEIA-SE: 4.2.3. "A lista de agendamento dos candidatos com as respectivas datas e horários das entrevistas será divulgada no Instagram da Floresta Nacional de São Francisco de Paula, enviada para o email dos(as) candidatos(as) aptos(as) para esta etapa e informada sob consulta através do WhatsApp (48) 98838-4152 no dia 10/02/2024 entre 10:00h e 16:00h, considerando o limite de 6 (seis) vezes o número de vagas."

Abaixo o ANEXO II - CRONOGRAMA PREVISTO ATUALIZADO, que deve ser considerado para todas as demais datas do Processo Seletivo Simplificado 03/2024, em substituição ao ANEXO II que consta no **EDITAL 03/2024 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** (20707808).

ANEXO II
CRONOGRAMA PREVISTO ATUALIZADO

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	07 /01/2025 a 24/01/2025
Homologação das inscrições	29/01/2025, quarta-feira
Resultado preliminar da Etapa 1 - AVALIAÇÃO QUADRO DE CRITÉRIOS	03/02/2025, segunda-feira
Recurso da Etapa 1	04/02/2025 e 05/02/2025, terça e quarta-feira
Resultado do recurso da Etapa 1 Resultado final da Etapa 1 Convocação para Etapa 2 com lista de agendamento dos (as) candidatos(as) com os respectivos horários da entrevista	10/02/2025, segunda-feira
Realização da Etapa 2 - ENTREVISTA	13/02/2025 e 14/02/2025, quinta-feira e sexta-feira
Resultado preliminar da Etapa 2	19/02/2025, quarta-feira
Recurso da Etapa 2	20/02/2025e 21/02/2025, quinta-feira a sexta-feira
Resultado do recurso da Etapa 2 Resultado final da Etapa 2	26/02/2025, quarta-feira
Resultado Final e Convocação do(a) aprovado(a)	26/02/2025, quarta-feira
Apresentação do(a) convocado(a) e assinatura do contrato	05/03/2025 as 14:00h

As datas e os períodos estabelecidos no cronograma são passíveis de alteração, conforme necessidade e conveniência do ICMBio. Caso haja alteração, esta será comunicada.

São Francisco de Paula, 02 de Janeiro de 2025

EDENICE BRANDÃO ÁVILA DE SOUZA
Analista Ambiental da Flona de São Francisco de Paula/RS
Presidente da Comissão Local
Portaria ICMBio Nº 3924, de 11 de dezembro de 2024



Documento assinado eletronicamente por **EDENICE BRANDAO AVILA DE SOUZA, Analista Ambiental**, em 02/01/2025, às 16:53, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **20753518** e o código CRC **1FF15DC2**.
